

ОТЗЫВ
НА АВТОРЕФЕРАТ БЕСХМЕЛЬНИЦЫНОЙ СВЕТЛАНЫ НИКОЛАЕВНЫ
НА ТЕМУ «ФОРМИРОВАНИЕ СБАЛАНСИРОВАННЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ В СИСТЕМЕ УПРАВЛЕНЧЕСКОГО
УЧЕТА И ОТЧЕТНОСТИ», ПРЕДСТАВЛЕННУЮ НА СОИСКАНИЕ
УЧЕНОЙ СТЕПЕНИ КАНДИДАТА ЭКОНОМИЧЕСКИХ НАУК ПО
СПЕЦИАЛЬНОСТИ 08.00.12 – БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ, СТАТИСТИКА

Диссертационная работа Бесхмельницыной Светланы Николаевны, посвященная учетно-аналитическому информационному обеспечению сбалансированного состояния показателей деятельности промышленных предприятий, является актуальной в современных условиях хозяйствования.

Как важный аспект исследования следует отметить, что автор выстраивает концепцию диссертации как единство модернизации учета и отчетности. Причем учетная составляющая проблемы представлена достаточно широко и активно увязывается со сбалансированным состоянием показателей деятельности промышленных предприятий.

Следует согласиться, с мнением диссертанта в том, что в настоящее время многим предприятиям для эффективности своей деятельности необходимо разрабатывать четкую стратегию, для управления процессом реализации которой, особенно в условиях высокой конкуренции и неопределенности, необходимы соответствующие инструменты.

Диссертация Бесхмельницыной С.Н. отличается глубиной проработки поставленных задач и положений, выносимых на защиту. Соискатель проанализировал научные взгляды большого количества российских и зарубежных специалистов, работающих не только в области учетно-аналитических исследований, но и работу управленческого характера.

В автореферате четко сформулирована цель и научная новизна работы. Соискатель подчеркивает, что разработка парадигм учета, отчетности и анализа сбалансированных показателей позволит увеличить достоверность, оперативность и существенность информационного обеспечения, а также

выбирать наиболее эффективные способы повышения финансовой устойчивости.

Весьма интересно рассмотрены вопросы информационного обеспечения формирования сбалансированных показателей. Однако, в автореферате следовало больше внимания уделить форматам управленческой отчетности, в которых формируются значения сбалансированных показателей.

Отмеченное положение не влияет на основные выводы и рекомендации работы и не меняют общей высокой оценки ее теоретической ценности и практической значимости. Диссертация Бесхмельницыной Светланы Николаевны представляет завершенную научно-квалификационную работу, исследующую важную научную проблему, имеющую большое народнохозяйственное значение для разработки мер по обеспечению сбалансированного состояния показателей деятельности промышленных предприятий. Работа написана с учетом всех современных тенденций развития учетно-аналитического процесса и содержит весьма ценные практические рекомендации в области развития методики учета, анализа и составления отчетности.

По своему содержанию диссертационная работа на тему «Формирование сбалансированных показателей деятельности предприятия в системе управленческого учета и отчетности» полностью соответствует требованиям пункта 9 «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Бесхмельницаина Светлана Николаевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Сведения о составившем отзыв:

Фамилия: Резяпова

Имя: Аида

Отчество: Матрисовна

Ученая степень: кандидат экономических наук

Ученое звание: доцент

Место работы: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Уфимский институт (филиал) Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова»

Должность: доцент кафедры «Экономика, финансы и банковское дело»

Контактные адреса:

e-mail: aida_ufa@mail.ru

телефон: 8-917-34-71-779

почтовый адрес: 450520 РБ, Республика Башкортостан, Уфимский район, с. Зубово, ул. Луганская, 48.

Личная подпись:

Подпись	Реззикова А.Н.
Заверяю	А.Н. Реззикова
Должность	доцент кафедры
Ф.И.О.	Реззикова А.Н.
Дата	8.12.2014

